

Ленинская ПОБЕДА

Орган Богородского горкома и райкома ВКП(б), городского и районного Советов депутатов трудящихся

Ни одного трудящегося без облигаций Второго Государственного Военного Займа!

Поддержим почин шварихинских колхозников

Весть о выпуске Второго Государственного Военного Займа была встречена трудящимися нашего города и района, как и всей советской страны, с огромной радостью и воодушевлением. Подпись на заем превратилась в могучую демонстрацию советского патриотизма. Рабочие, колхозники, интеллигенция единодушно подписываются на новый заем, проявляя непоколебимое единство советского народа, борющегося с немецкими захватчиками за свою родину, за свое существование, за свое счастье.

По данным районной сберегательной кассы к 6 часам вечера 7 июня подпись на заем по нашему городу и району достигла 18 миллионов 261 тысячи рублей, на 6 миллионов 873 тысячи рублей больше, чем было реализовано за это же время в прошлом году. Почти все рабочие, инженерно-технические работники и служащие предприятий города и района в первый же день подписки дали взаймы родному государству свой месячный заработок, а многие подписались на полуторамесячный заработок и выше.

С небывалым успехом проходит размещение займа на селе. За первые три дня подписки колхозники дали взаймы государству 12 миллионов 320 тысяч рублей, в три раза больше чем в прошлом году.

Многие колхозники и колхозницы, охотно подписываясь на заем, тут же оплачивают свою подписку наличными. Так поступили колхозники и колхозницы Шварихинского сельсовета, которые внесли в сберегательную кассу 828 тысяч рублей и призвали последовать их примеру всех колхозников и колхозниц района.

Обращение шварихинцев всюду находит горячую поддержку. Уже полностью оплатили свою подписку наличными колхозники Алистеевского, Бурцевского, Бочеевского, Оранского и Оленинского сельсоветов. Успешно также проходит сбор средств на заем в колхозах Араповского, Дуденевского, Каменского, Лакинского и некоторых других сельсоветов.

Замечательная инициатива шварихинских колхозников и колхозниц должна встретить всеобщую поддержку. Товарищи колхозники и колхозницы! Следуйте примеру шварихинцев! Помните, что досрочная оплата подписки на заем ускорит час окончательной победы над нашим злейшим врагом — над германским фашизмом!

Заем перевыполнен в течение одних суток

Выпущенный 5 июня Второй Государственный Военный Заем на сумму 12 миллиардов рублей размещен в течение одних суток на 14 миллиардов 561 миллион рублей, что означает перевыполнение на 2 миллиарда 561 миллион рублей.

Подпись на заем продолжается.

Народный Комиссар Финансов Союза ССР
А. ЗВЕРЕВ.

Ход подписки на заем по городу и району

По данным районной сберегательной кассы, вчера к 6 часам вечера, подпись на Второй Государственный Военный Заем по нашему городу и району достигла 18 миллионов 261 тысячи рублей. В прошлом году за этот же срок подпись составила 11 миллионов 388 тысяч рублей.

Трудящиеся города дали взаймы государству 5 миллионов 36 тысяч рублей, что составляет 109,2 процента к бюджетной проектировке. Лучших результатов по реализации займа добились: ремонтный завод, фабрика имени Карла Маркса, заводы «Кожзаментель», имени Венецкого, кожсыревой, имени Юргенса, Сыромятный, промартели «Заря», «Пролетарский путь» и горпромкомбинат.

С небывалым успехом проходит размещение займа на селе. За три дня подписки по колхозам, МТС и совхозам составила 13 миллионов 225 тысяч рублей или 141 процент к бюджетной проектировке. Поступило наличными 11 миллионов 77 тысяч рублей. Полностью оплатили свою подписку колхозники Шварихинского, Алистеевского, Бурцевского, Бочеевского, Оранского и Оленинского сельсоветов.

В ответ на призыв шварихинцев

Алистеево. (По телефону). Реализация Второго Государственного Военного Займа в колхозах Алистеевского сельсовета прошла с большим успехом. Общая сумма подписки составила 485 тысяч рублей. Все деньги собраны и внесены в сберегательную кассу.

Бурцево. (По телефону). С небывалым успехом прошла реализация займа в колхозах Бурцевского сельсовета. За два дня колхозники приобрели облигаций на 466 тысяч рублей. Вся сумма подписки оплачена наличными.

В орденоносном колхозе

Букино. (По телефону). Сумму внес наличными. Бригадир А.И. Бирин подписался на 8 тысяч рублей, бригадир З.И. Бирин — на 5.500 рублей, звеньевая М.И. Шерстнева — на 5 тысяч рублей, заведующий животноводческими фермами К.Д. Фролов — на 4.500 рублей. Все они также полностью оплатили свою подписку наличными.

А. Газанов,
председатель исполнкома
Букинского сельсовета.

ВЗНОСЫ ПАТРИОТОВ

◆ Председатель Комаровского колхоза имени Горького тов. Мухин А.Ф. подписался на заем на 30 тысяч рублей и внес всю сумму наличными.

◆ Председатель Алешковского колхоза «Искра» тов. Демин П.М. подписался на заем на 30 тысяч рублей и внес их наличными.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

1—2 июня 1943 года состоялся XIII пленум Горьковского обкома ВКП(б) с участием секретарей горкомов и райкомов ВКП(б).

Пленум заслушал и обсудил вопросы:

1. Итоги весеннего сезона и задачи подготовки к проведению уборки урожая и заготовок сельскохозяйственных продуктов в 1943 году — доклад т. Родинова.

2. О выполнении постановлений СНК СССР и ЦК ВКП(б) «О мерах увеличения поголовья скота в колхозах и совхозах и повышения его продуктивности» и «О мерах по увеличению поголовья лошадей, улучшению за ними ухода и содержания в колхозах и совхозах» — доклад т. Ефимова.

3. Отчет о работе Муромского городского комитета ВКП(б) — доклад т. Москвина.

и принял по ним соответствующие решения.

Пленум освободил:

т. Третьякова М. Т. от обязанностей члена бюро обкома ВКП(б), в связи с переходом его на работу в Наркомат стройматериалов РСФСР,

т. Денисова М. М. от обязанностей секретаря обкома ВКП(б) по торговле и общественному питанию, в связи с переходом его на работу в Наркомторг,

т. Янкавцева В. Ф. от обязанностей секретаря обкома ВКП(б) по танковой промышленности, в связи с избранием его вторым секретарем Горьковского горкома ВКП(б).

т. Камчатова М. А. от обязанностей редактора газеты «Горьковская коммуна» и члена бюро обкома ВКП(б), в связи с переходом его на работу в другую область.

Пленум избрал:

т. Суханова М. М. — секретарем обкома ВКП(б) по местной топливной промышленности, ранее работавшего председателем Горьковского городского Совета депутатов трудящихся,

т. Шибалина В. И. — секретарем обкома ВКП(б) по торговле и общественному питанию, ранее работавшего секретарем Дзержинского горкома ВКП(б), по торговле и общественному питанию,

т. Котовскую Н. К. — секретарем обкома ВКП(б) по пищевой промышленности, ранее работавшую первым секретарем Куйбышевского райкома ВКП(б) гор. Горького.

т. Смирнова А. И. — секретарем обкома ВКП(б) по животноводству, ранее работавшего заместителем начальника облизо по животноводству.

Пленум утвердил:

редактором газеты «Горьковская коммуна» тов. Курсева В. А., ранее работавшего секретарем горкома ВКП(б) гор. Горького по пропаганде и агитации,

заведующими отделами обкома ВКП(б):

т. Кудряшова А. Ф. — оргинструкторским, освободив от этой работы т. Бачерикова Н. Е., в связи с переходом его на работу в партколлегию,

т. Грачева З. А. — местной топливной промышленности,

т. Ахмина В. П. — металлургической промышленности,

т. Макашина Б. Д. — железнодорожного транспорта, освободив от этой работы т. Перепечева А. С., в связи с избранием его секретарем горкома ВКП(б) гор. Горького по транспорту,

т. Иконникова М. В. — пищевой промышленности,

т. Кондакова И. П. — вузов и школ,

т. Смолина А. П. — сельского хозяйства, освободив от этой работы т. Елагина П. Н., в связи с переводом его на другую работу,

т. Ярышева И. А. — животноводства и

т. Мальцева П. П. — совхозов.

9 ИЮНЯ, В 12 ЧАСОВ ДНЯ,

в помещении парткабинета горкома ВКП(б)
СОЗЫВАЕТСЯ ПЛЕНУМ
РАЙОННОГО КОМИТЕТА ВКП(б)

Повестка дня:

1. Итоги весеннего сезона и задачи подготовки к проведению уборки урожая и заготовок сельскохозяйственных продуктов в 1943 году. (Докладчик — секретарь райкома ВКП(б) тов. Приданов).

2. О выполнении постановлений СНК СССР и ЦК ВКП(б) «О мерах увеличения поголовья скота в колхозах и совхозах и повышения его продуктивности» и «О мерах по увеличению поголовья лошадей, улучшению за ними ухода и содержания в колхозах и совхозах». (Докладчик — председатель исполнкома райсовета тов. Емельянов).

На пленум приглашаются секретари первичных парторганизаций.

РАЙКОМ ВКП(б).

